

MANAGEMENT SYSTEM **CERTIFICATE**

認証証明書番号: 264388-2018-FSMS-JPN-RvA

初回認証日: 2018年6月20日

認証証明書有効期限· 2021年6月21日 - 2024年6月19日

遠藤食品株式会社

〒327-0325 栃木県佐野市下彦間町697

貴社(事業所)のマネジメントシステムは、 以下の食品安全マネジメントシステム規格に適合していることを証明します:

FOOD SAFETY SYSTEM CERTIFICATION 22000

ISO22000:2018, ISO TS 22002-1:2009 及び FSSC 22000追加要求事項 (Version 5) を含む食品安全マ ネジメントシステムに対する認証スキーム

認証範囲:

漬物(新がり・甘酢生姜・紅生姜・醤油漬け商品・酢漬製品・すもも・梅製品・わかめ製品)及 び佃煮の製造 カテゴリーCII. CIV.

認証システムは、スキームに含まれる、年一回の食品安全マネジメントシステム監査及びPRP要素と追加要求事項の検証から構成されています。 この証明書の有効性は、www.fssc22000.comで閲覧可能な、FSSC22000認定組織データベースで確認できます。

認証判定日: 2021年5月4日

発行日及び場所: 2021年5月5日, Barendrecht







Zwolseweg 1, 2994 LB, Barendrecht, Netherlands

Sabrina Bianchini

マネジメント代表